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关于开展保定市第一届哲学社会科学规划课题优秀成果奖评选工作的通知

各县（市、区）、开发区委宣传部，各高等院校科研处，市直有关单位科研管理部门：

保定市哲学社会科学规划课题优秀成果奖是按省“两办”文件要求，经市委、市政府批准设立的市级奖。根据中共保定市委办公厅、保定市人民政府办公厅《关于保定市哲学社会科学规划课题优秀成果评奖有关问题的通知》（保办字[2014]31号）和《保定市哲学社会科学规划课题管理办法》精神，经市领导批准，今年在全市和驻保高校组织开展“保定市第一届哲学社会科学规划课题优秀成果奖”（以下简称市社科规划课题优秀成果奖）评选工作，现将有关事宜通知如下：

一、指导思想

紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义这个主题主线，以中国特色社会主义理论体系为指导，认真学习贯彻和研究阐释习近平总书记系列重要讲话，培育和践行社会主义核心价值观；坚持问题导向，注重成果运用，坚持解放思想、实事求是、与时俱进，坚持“二为”方向和双百方针；突出促进我市乃至全省经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设及党的建设的研究成果，突出社会科学学科研究的重要成果，突出对社会科学普及有重大影响的研究成果。为促进全面深化改革、推动经济社会持续健康发展，为服务与融入京津冀协同发展、打造环京津增长极提供有力的智力支持和理论支撑。
    二、评选范围

    2012、2013年度正式立项且结项时间截至2014年7月底的国家及省、市级规划课题项目的最终研究成果(含有独立价值的阶段性成果)。

已获评省级以上（含省级）此奖项及已参加省、市社会科学优秀成果奖等其他省、市（厅）级奖评审并获奖的课题研究成果，不得参加市社科规划课题优秀成果奖评审（一经发现，追回奖项）。

三、评审标准

    论文著作类和决策咨询报告类分别评审。

    1、论文著作类
    一等奖：（1）选题有重大的理论与现实意义。科学地阐明或解决了重大的理论问题或实际问题，提出了有创见性的新观点、新方法，在学术上有重要突破，或取得重大的社会经济效益，具有重要的学术价值或应用价值。（2）在学术界有重要影响，转载引用率高，在本学科居领先地位。

    二等奖：（1）选题有重要的理论和现实意义。能够科学地阐明或解决重要的理论问题或实际问题，提出了有价值的新观点、新方法，具有较重要的学术价值或应用价值。（2）在学术界有影响，转载引用率较高。

    三等奖：（1）选题有较重要意义。能够正确地阐明或解决理论问题或实际问题，提出新的观点或方法，有一定的学术价值或应用价值。（2）在市内学术界或社会上有一定的反响。

    2、决策咨询报告类

    一等奖：（1）选题为现实亟需解决的重大经济社会问题，研究难度大。（2）调查周密，分析科学，提出的建议、对策、措施等具有重大的决策参考和应用价值。（3）得到国家、省、市有关领导部门的重视与肯定，或成为决策依据，或取得重大经济社会效益，在市内外有重大影响。

    二等奖：（1）选题为经济社会发展中的热点、难点问题，研究难度比较大。（2）分析比较科学，得出的结论或提出的建议、对策、措施等，具有较重要的决策参考和应用价值。（3）得到市委、市政府领导部门的重视与肯定，或成为决策依据，或取得明显经济社会效益，在市内有较大影响。

    三等奖：（1）选题为社会所关注的经济社会问题，有一定的研究难度。（2）分析较透彻，得出的结论和提出的建议、对策、措施等具有一定的决策参考和应用价值。（3）对解决实际问题有指导作用，有一定的社会影响。
四、评审程序

    市评奖办公室资格审查，初评；评委会从市社会发展研究院（市社科联）学术委员会委员中随机抽取委员进行终评；社会公示。
5、 奖项设置

设奖项180项。论文著作类分一等奖、二等奖、三等奖。决策咨询报告类课题分一等奖、二等奖、三等奖。对获奖者颁发证书。
六、申报程序

    1、个人申报。申报人（课题负责人）应如实填写《保定市哲学社会科学规划课题优秀成果奖申报表》，按要求认真准备好各项申报材料，报送所在单位科研管理部门审核。《保定市哲学社会科学规划课题优秀成果奖申报表》等材料可从“保定社科网”下载。

    2、单位审核。各单位科研管理部门要严格按照“申报范围”要求对申报材料进行认真审核并签署意见、加盖单位公章，同时将本单位申报汇总统计数据按所列字段顺序录入电子表格（Excel）。（见“样表”）

3、统一报送。各单位科研管理部门将整理好的文本材料在规定期限内报送市社科规划办公室（因我院办公用房正在调整，特委托河北大学社科处代收，地点：河北大学主楼11楼1117室，联系人：顾岩峰、魏杏芳，电话：5079611），电子表格发市规划办邮箱：bdskl3089990@126.com。市评奖办公室不接受个人申报。

    七、申报材料
    1、保定市哲学社会科学规划课题优秀成果奖申报表；

    2、课题结项证书（复印件）；

3、课题研究成果（市级规划课题应显示“保定市哲学社会科学规划课题”字样或标明“保定市社会发展研究院课题组”、“保定市社科联课题组”）。    

4、课题成果的社会反响材料。

    上述材料报送一式3份（课题研究成果及社会反响材料报送需带原件及复印件3份，成果原件经市评奖办公室资格审查后即行退回作者），按统一格式装订，A4纸打印，左侧平订，封面加厚并注明“保定市第一届哲学社会科学规划课题优秀成果奖申报材料”、申报类别、课题级别及编号、课题负责人、课题名称、课题学科、所在单位、成果主要作者等。材料按上述顺序编排，最终成果形式为著作的，著作可另放，其它形式的成果按上述要求装订（不得用塑料软皮夹装订材料）。

    八、申报时限

受理时间为2014年6月20日至7月20日。各单位科研管理部门要严格按照通知要求，坚持质量第一的标准，加强对本届评奖申报工作的组织领导，切实做好本届评奖申报的各项工作。

市规划办评奖咨询电话：3089627

联系人：魏杏芳
附：1、保定市哲学社会科学规划课题优秀成果奖申报材料

    2、保定市哲学社会科学规划课题优秀成果奖申报表
    3、保定市第一届哲学社会科学规划课题优秀成果汇总表

                          保定市社会发展研究院

                         保定市社会科学界联合会

                       保定市哲学社会科学规划办公室
                                     2014年6月10日
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